

День России в Боровичах

В Боровичах на городской набережной состоялось праздничное мероприятие «Россия в сердце навсегда!», посвященное Дню России

День России – праздник молодой, но сегодня он один из главных в календаре. В этот день мы особенно чувствуем себя сплоченным и непобедимым народом.

В Боровичах праздничное мероприятие открыла зам. главы районной администрации Ирина Странникова. Она поздравила всех собравшихся на набережной боровичан с праздником, пожелала мира, добра и отметила, что сегодня весь наш многонациональный народ в едином порыве стоит на защите правды, нашей истории, наших незабываемых традиций и в этом наша сила!

– Любовь к Родине у каждого своя, но в любом случае, каждый из нас патриот этой Великой Страны! – добавила Ирина Странникова.

Указом Президента РФ нынешний год объявлен Годом педагога

и наставника. Наша малая Родина тоже гордится своими педагогами и от их имени присутствующих поздравила с праздником директор школы № 8, депутат областной Думы Лариса Артемьева.

По уже сложившейся в нашем городе традиции, в этот день состоялось торжественное вручение юным боровичанам паспортов гражданина РФ. В День России этот первый в своей жизни и самый важный документ получили 18 мальчишек и девчонок. Документ с золотым изображением герба РФ ребятам вручили зам. главы районной администрации Ирина Странникова и зам. начальника отдела по вопросам миграции межмуниципального отдела МВД России «Боровичский» Жанна Литвинович.

С 5 по 9 мая на территории нашего муниципального района проходила патриотическая акция «Вахта Памяти. Пост № 1». Более 15 часов 200 боровичан несли Почетную Вахту памяти у Вечного огня. В День России коллективы, участвовавшие в акции, наградили грамотами «За отличное несение Почетной Вахты памяти у Вечного огня, посвященной 78-й годовщине Победы в ВОВ».

В праздник обновленная набережная на время превратилась в игровую зону, где можно было сыграть в гигантские шашки, построить из деревянных брусков башню, поупражняться в меткости, играя в кольцеброс. Юные боровичане с удовольствием фотографировались и обнимались с ростовыми куклами, работали фотозоны.



Здесь же желающие имели возможность бесплатно поучаствовать в различных тематических мастер-классах. Волонтеры культуры организовали для отдыхающих беспроигрышную лотерею с вопросами о России. За правильные ответы участники получали «сладкий приз». Ребята из местного отделения Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» провели акцию «Красная гвоздика». Праздничное настроение созда-

вали выступления лучших творческих коллективов и солистов города и района. Много песен и хороших слов прозвучало в этот день о нашей Родине. Это означает, что мы едины в своих чувствах и мыслях, знаем, что Россия – это наша общая земля и наш родной дом.

Праздник получился красочным и насыщенным. Да и с погодой сказочно повезло – к нам, наконец-то, пришло долгожданное лето!



Читаем Пушкина

По всей России проходит множество культурных мероприятий, посвященных творчеству великого поэта и писателя: поэтические марафоны, громкие чтения, открытый микрофон, театрализованные представления, беседы, литературные обзоры и викторины.

В Боровичах, в рамках ежегодной межрегиональной акции «Читаем Пушкина», у открытого микрофона все желающие читали произведения великого русского поэта.

На аллеях в сквере А.С. Пушкина встречались мило беседующие барышни пушкинских времен – они с удовольствием фотографировались с юными представителями современности и вполне уютно ощущали себя в атмосфере нынешнего праздника.

Любители танцев здесь же имели возможность закружиться с партнершей в вальсе. Как поговаривали во времена Пушкина – вальсом на балу начиналась любовь, а мазуркой решалась судьба. Да и сам поэт очень любил танцевать.

Таким образом организаторы литературно-интерактивной программы «Читаем Пушкина» помогли боровичанам окунуться в эпоху великого поэта, подышать его воздухом, подарили волшебные минуты соприкосновения с его бессмертными произведениями.

Без отрыва от учёбы

Новгородские педагоги поставили перед членами Совета Федерации вопросы улучшения положения образовательных организаций, решение которых находится на федеральном уровне.

ОБРАЗОВАНИЕ

Людмила ДАНИЛКИНА

В Великом Новгороде по инициативе Елены ПИСАРЕВОЙ, сенатора от нашей области в Совете Федерации, прошло заседание комитета СФ РФ по науке, образованию и культуре.

Лилия ГУМЕРОВА, председатель комитета, объясняя выбор места для выездной встречи, сообщила, что Новгородская область – высокотехнологичный регион, в котором создаётся инфраструктура для взаимосвязанной комплексной системы работы с детьми и молодёжью в части образования и воспитания:

– Тема нашего заседания: «От берестяной грамоты до высоких технологий», выступить мы пригласили представителей

организаций всех образовательных уровней – от дошкольного до университетского. И хотим, чтобы прозвучали не отчёты о проделанной работе или презентации учреждений, а конструктивные предложения по тому, как, с помощью чего и чему учить детей, чтобы они были готовы к жизни в быстроменяющемся, технологичном мире.

Губернатор Новгородской области Андрей НИКИТИН отметил, что от уровня развития образования напрямую зависит развитие и промышленного сектора, и социального. По его мнению, можно наполнять учебные кабинеты современным оборудованием, но если нет подготовленных преподавателей, ориентированных на новые методы и инструментальной работы с детьми, результата не будет.

– Для педагогов играют роль и финансовая составляющая, и комфортная профессиональная среда. Поэтому для нас очень важна федеральная программа капитального ремонта школ.

При поддержке Президента Владимира Путина начали приводить в порядок общежития учреждения профобразования. Вплотную занимаемся созданием условий для талантливых ребят и их наставников – в кванториуме, в центре выявления, поддержки и развития способностей «Онфим», будет построена для одарённых детей. Приняли областную программу поддержки студентов-педагогов и молодых специалистов, – перечислил некоторые проекты глава региона.

В докладах, прозвучавших в ходе заседания, затрагивались вопросы совершенствования действующей модели работы с учащимися. Так, Дмитрий ЯКОВЛЕВ, министр образования Новгородской области, подчеркнул, что в настоящее время сформирована оптимальная обра-



зовательная структура с плавным переходом на каждую новую ступень. Но при этом он отметил, что на фоне федеральных вложений в общеобразовательные учреждения и качественных перемен в школах стали заметно отставать детсады. Министр обратился к Совету Федерации с просьбой поддержать проект капремонта дошкольных зданий и создания в них цифровой среды.

О далёкой от идеала системе оплаты труда говорили многие докладчики. Гумерова сообщила, что единые для всех субъектов РФ подходы к формированию заработной платы определены. Они были опробованы в пилотных регионах. Результат удовлетворительный. И теперь предстоит внедрить модель повсеместно.

Был поднят и вопрос приобретения учебников для школ.

Члены профильного комитета СФ РФ попросили правительство Новгородской области прислать подробную информацию по этой теме, чтобы детально в ней разобраться, а то сейчас, по словам Гумеровой, федеральные ведомства рапортуют, что в регионах нет проблем с закупкой изданий, с мест же сообщают, что трудности имеют место быть.

Добавим, все проблемы и идеи, о которых в ходе заседания говорили новгородские педагоги, члены комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре взяли в проработку.

Правительство области в рамках сотрудничества с СФ РФ подаст заявку на проведение в 2025 году в Великом Новгороде парламентского форума «Историко-культурное наследие России».



Фото Алексея Павлуцких

Подняться в небо

В Мошенском районе на посадочной полосе «Уверь» прошёл фестиваль сверхлёгкой авиации.

На празднике побывал и глава региона Андрей Никитин.

РЕГИОН

Марина ВАСИЛЕНКО

Мошенское продолжает закреплять за собой статус территории, влюблённой в авиацию. Благо для того, чтобы подняться в небо, у поклонников сверхлёгкой авиации есть все условия на земле. В 2011 году здесь уже проводились соревнования по СЛА-мото, посвящённые 100-летию перелёта из Санкт-Петербурга в Москву. Спустя 12 лет новый фестиваль и соревнования на современных аппаратах сверхлёгкой авиации были посвящены ни много ни мало 100-летию отечественной гражданской авиации.

Как рассказал директор Мошенского авиаклуба Николай ХОРЕВ, заявку на участие в нынешнем чемпионате, организованном в рамках фестиваля, подали более 20 спортсменов из Владимирской, Московской, Псковской, Тверской, Новгородской областей и Санкт-Петербурга. К открытию авиационного праздника аппараты были проверены на техническую готовность, тренировочные полёты прошли успешно, уровень спортсменов соответствовал статусу соревнований. Всё остальное зависело от погодных условий: сверхлёгкие летательные аппараты чутко реагируют на ветер, полёты проводились ранним утром и поздним вечером во время его затишья.

Для участников чемпионата был подготовлен целый комплекс заданий на точность ориентирования, технику пилотирования и время полётов. Для разных классов аппаратов они были свои. Многочисленным зрителям иногда было трудно понять, что происходило в небе в тот или иной момент, зато профессионалы оценивали каждое действие пилотов. Достаточно сказать, что судейскую бригаду возглавлял трёхкратный чемпион СССР, мастер спорта по прыжкам с парашютом, член сборной СССР и России Виктор Планин.

Гости праздника смогли наблюдать показательные выступления авиамodelистов из Санкт-Петербурга и Хвойной, а в вечернее время – показательные полёты спортсменов.

Побывал на фестивале и губернатор Новгородской области Андрей НИКИТИН. Стоит напомнить, что именно он первым поддержал идею этого праздника. А представление взлётно-посадочной полосы «Уверь» стало возможным после передачи её в областную собственность.

– Интересная получилась суббота, – поделился впечатлениями губернатор на своей страничке ВКонтакте. – Возвращаемся с дочкой с фестиваля по сверхлёгкой авиации. Она с таким восторгом наблюдала за происходящим: концерт, мастер-классы, выставка техники. Настоящий праздник для детей и взрослых!

В заключительный день фестиваля состоялось торжественное награждение победителей чемпионата. На праздничную сцену один за другим поднимались призёры, не скрывая довольных улыбок. Самой многочисленной была команда СЛА-мото из Санкт-Петербурга, приехали практически все члены клуба «Дельта». Всего же в чемпионате приняли участие более полусотни спортсменов.

Честная работа

В День России в Новгородском кремле вручили государственные и региональные награды заслуженным жителям области.

ОБЩЕСТВО

Софья ВИТКОВА

Были отмечены 40 специалистов региона. За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу высокой награды – медали ордена «За заслуги перед Отечеством» I и II степеней – удостоены руководитель группы – заместитель главного метролога группы по контрольно-измерительным приборам и автоматике отдела управления по обеспечению ПАО «Акрон» Сергей Яковлев и председатель колхоза «Верный путь» Анатолий Овчарук.

По традиции на торжественной церемонии были вручены награды медицинским работникам региона, сообщили в пресс-службе правительства области. За заслуги в области здравоохранения и многолетнюю добросовестную работу медалью Луки Крымского награждены медицинская сестра Клинического центра медицинской реабилитации Манана Алексеева и главный врач Новгородской областной клинической больницы Илья Кяльвийянен.

За заслуги в области профессионально-технического образования и многолетнюю добросовестную работу почётное звание «Заслуженный мастер производственного обучения Российской Федерации» присвоено мастеру производственного обучения Боровичского техникума общественного питания и строительства Валентине Николаевой. Звание «Почётный работник сферы образования Российской Федерации» присвоено заведующей детским садом комбинированного вида посёлка Пролетарий Римме Бардиной.

Почётной грамоты Президента удостоены и другие представители сферы образования: директор Спортивной школы олимпийского резерва № 1 Таисия Кузьмина и директор Спортивной школы № 2 Владимир Герасимов. Благодарность Президента объявлена социальному педагогу новгородской школы № 34 Людмиле Корниенко. Звание «Почётный работник сферы образования Российской Федерации» присвоено учителю физической культуры Адаптированной шко-

«

Губернатор Андрей НИКИТИН:

– Здесь собрались те, кто развивает экономику, культуру и искусство региона, руководит учреждениями и предприятиями, преподаёт в школах, вузах и колледжах, борется за жизнь и здоровье людей, обеспечивает нашу безопасность. У вас – разные профессии, задачи, но решаете вы их одинаково честно, с душой и на совесть. Глубочайшее уважение вызывают люди, посвятившие всю жизнь своему делу.

»

лы-интерната № 5 из Окуловского района Александру Мартынову, преподавателю Новгородского строительного колледжа Галине Можжеринной и учителю математики и информатики средней общеобразовательной школы села Опеченский Посад Боровичского района Галине Олейниковой.

Ряд специалистов сферы образования удостоен Почётной грамоты Министерства просвещения РФ, медали «Новгородская Слава» II степени, медали «За вклад в развитие земли Новгородской» и других наград.

За смелые и решительные действия, совершённые при исполнении гражданского долга, в том числе в условиях, сопряжённых с риском для жизни, орденом «За честь и мужество» награждена первый заместитель начальника управления администрации губернатора Новгородской области по вопросам безопасности Людмила Смирнова. Она регулярно бывает в зоне специальной военной операции с гуманитарной миссией.

Поздравления звучали в адрес лауреата премии «Горячее сердце» 2023 года студента, уроженца города Боровичи Владимира Ерёмина, за оказание помощи пострадавшим.

На церемонии также чествовали жителей области, занесённых в Книгу Почёта Новгородской области.

Ряд жителей Новгородской области удостоен благодарностей и благодарственных писем губернатора, дипломов лауреатов премии губернатора.

Профорентация

В районной администрации состоялся межведомственный круглый стол на тему обеспечения кадрами промышленного сектора экономики Боровичского района.

Необходимость его проведения вызвана постоянно увеличивающимся спросом на рабочую силу. В работе круглого стола приняли участие представители министерства образования Новгородской области, Новгородского университета им. Ярослава Мудрого, комитетов экономики и образования, представители Центра занятости, руководители и кадровые службы промышленных предприятий, директора боровичских учреждений системы профессионального образования.

В первой части круглого стола обсуждались вопросы текущего состояния экономики района. В своем выступлении заместитель главы районной администрации Ольга Рыбакова отметила, что в городе и районе более 20 крупных и средних промышленных предприятий различных видов деятельности: производство огнеупоров и пропантов, промышленность строительных материалов, машиностроение, металлообработка, пищевая и легкая промышленность,

производство мебели и другие. Активно развивается и малый бизнес. С момента присвоения нашему городу в 2019 году статуса территории опережающего развития у инвесторов появилась заинтересованность в открытии здесь новых предприятий. Ежегодно растет и объем производства промышленной продукции, расширяется ее ассортимент, обновляются и рынки сбыта.

Проблема обеспечения кадрами экономики района стоит остро и из года в год ситуация становится более сложной, что подтвердил и начальник Боровичского отдела занятости населения Александр Коробков. Он представил сведения о

наиболее востребованных на предприятиях района специальностях и поделился с участниками круглого стола информацией о мерах, предпринимаемых для трудоустройства граждан, для их переобучения.

На сегодня на всех уровнях образования: в Новгородском университете, учреждениях профессионального образования, в школах созданы условия для профессиональной ориентации наших ребят. Министерством образования и университетом в последние годы предпринимаются значительные усилия для создания достойных современных условий обучения, достигнут высокий уровень синхронизации системы образования области с рынком труда. Активно используются механизмы целевых договоров, согласования контрольных цифр приема с работодателями, наставни-

чество, участие предприятий в управлении техникумами через членство в попечительских советах. В то же время все присутствующие признали, что существенной проблемой остается отток молодежи в другие города, в том числе и близлежащие Москву и Санкт-Петербург.

В обсуждении вопроса также приняло активное участие руководители предприятий промышленного сектора. Они поделились своим опытом в привлечении новых кадров и закреплении их в трудовых коллективах, предложениями по принятию мер для того, чтобы наша молодежь оставалась жить и трудиться в своем родном городе. Все участники круглого стола единодушно согласились с тем, что только совместными усилиями возможно решить серьезную проблему кадровой обеспеченности через создание благоприятных условий жизни в районе, которые складываются из множества факторов, таких, как конкурентоспособная «белая» оплата и оптимальные условия труда, разнообразие возможностей для дополнительной занятости, комфортная современная городская среда, внимание к проблемам населения разного возраста и, конечно, готовность и желание самому включаться в общественную жизнь.



18 июня – День медицинского работника

Уважаемые работники здравоохранения!

Искренне поздравляем вас с профессиональным праздником! Здоровье – это главная составляющая полноценной жизни любого человека, поэтому ваш труд всегда был и остаётся востребованным. Спасибо вам за преданность выбранному делу, милосердие и самоотдачу, умение прийти на помощь к тем, кому она особенно нужна. Пусть в вашей жизни будет как можно больше добрых слов от пациентов, пусть теплом и заботой окружает семья! Новых вам успехов, оптимизма, благополучия, уверенности в завтрашнем дне!

**Депутаты Новгородской областной Думы
Ю.А. САЛАМОНОВ, О.А. СТРЫГИН.**

ДОГАЗИФИКАЦИЯ:

ЧТО НЕОБХОДИМО СДЕЛАТЬ, ЧТОБЫ ПОЛУЧИТЬ ГАЗ

В первую очередь необходимо подать заявку. Для этого можно:
– обратиться НЕПОСРЕДСТВЕННО в АО «Газпром газораспределение Великий Новгород»: клиентские центры и территориальные подразделения компании;
– воспользоваться порталом ЕДИНОГО ОПЕРАТОРА ГАЗИФИКАЦИИ <https://connectgas.ru/>, обратиться в подразделение МФЦ.

Какие потребуются документы?

Правоустанавливающие документы на земельный участок и индивидуальный жилой дом, ситуационный план, паспорт, СНИЛС и контактные данные.

Важно: услуги по подключению в рамках догазификации без взимания платы с заявителя включают в себя мероприятия до границ земельного участка заявителя. В границах земельного участка работы осуществляются за счет средств заявителя.

Филиал АО «Газпром газораспределение Великий Новгород» в г. Боровичи принимает заявки по адресу: г. Боровичи, ул. 9 Января, д. 33.

Режим работы (без перерывов на обед):
понедельник – пятница с 8.00 до 17.00;
1-я среда месяца – с 8.00 до 20.00;
3-я суббота месяца – с 8.00 до 17.00.
Тел. 8(81664) 4-04-31, 8-911-643-97-18.

Начат прием заявок на благоустройство дворов

Администрация Боровичского муниципального района объявляет о начале приема заявок на участие в муниципальной программе «Формирование современной городской среды на территории города Боровичи на 2018-2024 годы». Заявки на благоустройство дворовых территорий на 2024 год принимаются с 8 июня по 20 июля текущего года.

К заявке необходимо предоставить следующие документы:

– протокол общего собрания собственников МКД, проведенный годом подачи заявок и содержащий решение об участии в муниципальной программе; о проведении работ по благоустройству дворовой

территории МКД; о видах работ по благоустройству; о наличии средств собственности МКД в размере 10% от общей стоимости работ по минимальному перечню (ремонт асфальтобетонного покрытия дворовых проездов, обеспечение освещения дворовых территорий, установка скамеек, уста-

новка урн) и/или в размере 30% от общей стоимости работ по благоустройству дворовой территории по дополнительному перечню (оборудование детских и/или спортивных площадок, оборудование автомобильных парковок, озеленение территорий);

– укрупненную сметную стоимость видов работ, исходя из сводной ведомости работ и единичных расценок на текущий год с применением индексации, подписанную собственниками МКД и лицами, осуществляющими обслужи-

вание/управление МКД; дизайн-проект благоустройства дворовой территории, подписанный собственниками МКД и лицами, осуществляющими обслуживание/управление МКД; фотоматериалы текущего состояния дворовой территории в электронном виде.

Подробную информацию можно получить в отделе жилищно-коммунального, дорожного хозяйства, транспорта и охраны окружающей среды Администрации Боровичского муниципального района (кабинет № 8), тел. 8(81664) 91-262.

Земля в собственность

(пер. Мошенской – ИЖС; д. Бобровик, Сопины – ЛПХ)

Администрация муниципального района информирует о предоставлении в собственность земельного участка для ИЖС с кадастровым номером 53:22:0020876:7 площадью 950 кв.м, расположенного по адресу: г. Боровичи, пер. Мошенской, д. 2.

Администрация муниципального района информирует о предоставлении в собственность земельного участка площадью 2512 кв. метров для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Новгородская обл., р-н Боровичский, с/п Железковское, д. Бобровик.

Администрация муниципального района информирует о предоставлении в собственность земельного участка площадью 505 кв. метров для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Новгородская обл., р-н Боровичский, с/п Кончанско-Суворовское, д. Сопины.

В течение 30 дней со дня опубликования извещения граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства вправе подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора купли-продажи земельных участков через Управление МФЦ (г. Боровичи, ул. Вышневолоцкая, д. 48), т. 8(8162)608-806. Ознакомиться со схемой расположения земельных участков можно по адресу: г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, Администрация Боровичского муниципального района, каб. 45.

Постановление Администрации Боровичского муниципального района от 31.05.2023 № 1803 г. Боровичи

О внесении изменений в Перечень муниципального имущества, предназначенного для представления социально ориентированным некоммерческим организациям во владение и (или) пользование на долгосрочной основе

В соответствии с Федеральным законом от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Положением о порядке формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества, находящегося в собственности Боровичского муниципального района, предназначенного для предоставления социально ориентированным некоммерческим организациям во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе, утвержденным решением Думы муниципального района от 15.02.2018 № 184, Администрация Боровичского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- Внести изменения в Перечень муниципального имущества Боровичского муниципального района, предназначенного для предоставления социально ориентированным некоммерческим организациям во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе, утвержденный постановлением Администрации муниципального района от 02.12.2013 № 2641, исключив строки следующего содержания:
Наименование имущества / Характеристики имущества
«здание бывшей детско-юношеской школы – г. Боровичи, ул. Горького, д. 2, площадь 219,6 кв.м»;
«сооружение – аэропорт, состоящий из здания аэровокзала общей площадью 334,7 кв.м, и взлетно-посадочной полосы протяженностью 1,34 км – Новгородская обл., Боровичский район, п. Волгино, с/п Сушанское, площадью застройки 58850,7 кв.м, с кадастровым номером 53:02:0151104:49»;
«встроенное помещение, расположенное в пристроенном помещении – Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Сушанская, д. 9, общей площадью 175,5 кв.м»;
«нежилое здание гаражей с кадастровым № 53:22:0020914:30 общей площадью 114,3 кв.м – Новгородская обл., г.Боровичи, ул. Порожская, д. 32».
- Опубликовать постановление в газете «Красная искра» и разместить на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района.

Первый заместитель главы администрации района М.Е. МЕЛЕШЕВ.

Ищем собственников

Администрацией Боровичского муниципального района выявлено бесхозяйственно содержимый, неиспользуемый по назначению объект: жилое помещение площадью 31,6 кв.м с кадастровым номером 53:22:0011830:21, расположенное по адресу: г. Боровичи, ул. Цветочная, д. 2, кв. 3.

Просим лиц, считающих себя собственниками данного жилого помещения, или имеющих права на него, обратиться в отдел по управлению и приватизации муниципального имущества Администрации Боровичского муниципального района (г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, 3-й этаж, каб. 47, тел. 8(81664) 91-276, 91-233) в течение месяца с момента публикации настоящего объявления.

В случае неявки лиц, считающих себя собственниками данного жилого помещения, или имеющих права на него, указанное имущество будет поставлено на учет в качестве бесхозяйного объекта недвижимости в целях дальнейшей регистрации права муниципальной собственности.



ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ГРАЖДАН, ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ!



Филиал ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург» – Валдайское линейное производственное управление магистральных газопроводов (Валдайское ЛПУМГ) обеспечивает бесперебойную транспортировку газа по газопроводам высокого давления, проходящим по земельным участкам различного назначения Новгородской и Тверской областей. В 7-10 м от оси газопровода проложен кабель технологической связи. Рабочее давление в газопроводах 5,39 МПа (55 кгс/см²). В целях обеспечения сохранности, создания нормальных условий эксплуатации и предотвращения несчастных случаев на объектах магистральных газопроводов «Правилами охраны магистральных газопроводов» установлены **охранные зоны**: 25 м от оси газопровода в каждую сторону (вдоль подводного перехода 100 м от оси газопровода в каждую сторону), 100 м от ограждения газораспределительной станции (ГРС) и компрессорной станции (КС) во все стороны. Любые работы и действия, производимые в охранных зонах, могут выполняться только после получения письменного «Разрешения на производство работ в охранной зоне магистрального трубопровода» от Валдайского ЛПУМГ. В соответствии с требованиями законодательства РФ владельцы земельных участков при их хозяйственном использовании не могут строить какие бы то ни было здания, строения, сооружения в пределах установленных минимальных расстояний до объектов системы газоснабжения без согласования с Валдайским ЛПУМГ (250 м от оси газопровода, 175 м от ограждения ГРС, 700 м от здания КС, 300 м от продувочных свечей). Здания, строения и сооружения, построенные ближе установленных строительных нормами и правилами минимальных расстояний до объектов систем газоснабжения, подлежат сносу за счет средств юридических и физических лиц, допустивших нарушения. Органы исполнительной власти и должностные лица, граждане, виновные в нарушении требований «Правил охраны магистральных газопроводов», строительство зданий, строений и сооружений без соблюдения безопасных расстояний до объектов систем газоснабжения, несут ответственность в соответствии с законодательством РФ. Сведения о зонах с особыми условиями использования территории – охранные зоны и зоны минимального расстояния объектов транспорта газа, обслуживаемых Валдайским ЛПУМГ, в государственный кадастр недвижимости внесены.

При обнаружении утечек газа, нарушениях охранных зон – следует немедленно сообщить в Валдайское ЛПУМГ по адресу: 175419, Новгородская область, Валдайский район, с. Зимогорье, д. 162, тел. 8(81666) 2-10-44 (круглосуточно); 8(81666) 4-42-84.

Интернет в Боровичах стал в два раза быстрее

МТС в два раза увеличила скорость мобильного интернета во втором по величине городе Новгородской области.

Компания обновила сеть LTE на территории Боровичей. Это значит, что теперь, в результате установки нового оборудования,

зона покрытия сети МТС увеличилась на 30%, а средняя скорость передачи данных в городе и области выросла более, чем в два раза.



Сеть МТС теперь охватывает все районы города и социально значимые объекты: школы, высшие учебные заведения, больницы, торговые центры, парки, вокзалы. Высокая скорость интернета позволит абонентам МТС даже в часы пик быстро находить информацию, читать новости, обмениваться фото и видео в соцсетях и мессенджерах, общаться по видеосвязи, учиться или работать удаленно. А также пользоваться другими сервисами экосистемы МТС – смотреть фильмы и сериалы в онлайн-кинотеатре KION, слушать музыку и интересные передачи в МТС Music, планировать путешествия, изучать тонкости туризма и бронировать отели с помощью сервиса МТС Travel.

Сейчас МТС обновляет сеть по всей территории Новгородской области. В результате проведенных работ скорость мобильного интернета уже увеличилась в среднем на 80% как в районных центрах, так и в малых населенных пунктах области.



Глава района Андрей Герасимов во время рабочей поездки в д. Железково, совместно с главой поселения Татьяной Долотовой, посетили территории и объекты, благоустроенные в рамках ППМИ.

Благодаря участию в проекте 2021 и 2022 годов, здесь возле памятника погибшим воинам-односельчанам «Никто не забыт, ничто не забыто!» появилась новая тротуарная плитка, скамейки, памятные доски, газоны. Дополнительно установлены стенды с именами ветеранов – участников ВОВ и тружеников тыла.

Для всех желающих приобщиться к спорту установлена современная спортивная площадка с комплексом тренажеров, ухоженной зоной отдыха и зоной Wi-Fi. Здесь занимаются не только дети, но пробуют свои силы и ветераны из дома-интерната д. Железково. Для них установлены два специальных тренажера.

В этом году Железковское сельское поселение продолжило участвовать в ППМИ, в результате чего проводит модернизацию уличного освещения в своих населенных пунктах с благоустройством прилегающей территории. Современные энергосберегающие светильники с датчиками включения и выключения света уже появились в деревнях: Железково, Горка, Черноземь, Бобровик и Князево. В ближайшее время работы пройдут в Речке, Фаустово и Больших Новоселицах. Все работы планируется завершить в июле 2023 года. Члены инициативной группы, депутаты, старосты постоянно контролируют реализацию проекта.

В этом году предприятию исполняется 100 лет. В масштабах Вселенной это всего лишь небольшая часть времени. В масштабах Боровичской межрайонной ветлаборатории это целая жизнь. Жизнь, наполненная всеобщими радостями и бедами, трудностями и преодолениями, потерями и достижениями.

В истории ветлаборатории были и гражданская, и Великая Отечественная войны, тяжелое послевоенное время и эпоха «перестройки», кризисные 90-е и адаптация в условиях требований нового времени, но во все времена главными были люди – специалисты, сотрудники, чьи энтузиазм и преданность выбранному делу помогали учреждению выжить.

Последние три десятка лет развитие и совершенствование лаборатории, становление ее профессионального коллектива связывают с именем ее бывшей заведующей Галины Ивановны Корленковой. После окончания ветеринарного института в 1977 году она по направлению приехала работать сначала на ветеринарную станцию, затем в 1979-м в ветлабораторию врачом-серологом. С ее слов, свою работу очень любила, профессию освоила очень быстро и в 1984 году была назначена руководителем лаборатории. В этой должности Галина Ивановна проработала до выхода на заслуженный отдых в 2022 году.

– Мы всегда хотели быть первыми, к работе относились добросовестно и, самое главное, работать в ветлаборатории – это не только делать анализы, но и внимательно обслуживать клиентов. Я всегда была уверена в своих специалистах! – вспоминает Галина Ивановна.

Мария Ивановна Владимирова пришла на работу в ветлабораторию в 1978 году. Сначала лаборантом, затем врачом-токсикологом и врачом-серологом. Так прикипела к работе, что посвятила ей 32 года. Говорит – довольна, что большая часть ее трудовой жизни прошла в этом коллективе.

В этом году на должность директора лаборатории назначена Елена Татарина. 23 года назад, после окончания Санкт-Петербургской академии ветеринарной медицины, она пришла сюда на должность ветврача. В настоящее время в штате лаборатории состоят 14 человек, из них

Ветлаборатории – 100 лет!

Истоки истории Боровичской межрайонной ветеринарной лаборатории уходят в далекий 1923 год, когда, согласно записи БТИ, здание по ул. Подбельского, д. 11, ранее принадлежавшее мещанину Маринину, было передано для ветеринарных нужд. В лаборатории сохранился отчет «Об эпизоотическом состоянии зоны, обслуживаемой БМВЛ и о работе последней за 1935 год». Это дает основания считать, что с 1935 года лаборатория уже существовала как ветеринарная межрайонная.



10 ветеринарных специалистов: 6 ветврачей и 4 лаборанта. Лаборатория осуществляет свою деятельность не только в Боровичском районе, но и обслуживает пять соседних: Пестовский, Любытинский, Хвойнинский, Окуловский и Мошенской.

Функции и полномочия учредителя боровичской ветлаборатории осуществляет комитет ветеринарии Новгородской области (руководитель Л.С. Сукачева).

Благодаря грамотной и слаженной работе коллектива лаборатории в обслуживаемой зоне ежегодно проводятся 30 тысяч различных исследований, не допускается возникновение инфекционных заболеваний общих для человека и животных, передающихся через продукцию животноводства.

В настоящее время лаборатория оказывает услуги юридическим лицам. Здесь заключены договоры более чем с 50 организациями, которые занимаются выращиванием и содержанием крупного и мелкого рогатого скота, а также с предприятиями, которые занимаются переработкой молока, мяса и производством молочной и мясной продукции. Это крестьянско-фермерские хозяйства, сельскохозяйственные производственные кооперативы, ООО и АО, мясокомбинаты, молокозаводы, молочные цеха хозяйств, индивидуальные предприниматели. А также сюда обращаются физические лица – частные владельцы кошек, собак, экзотических животных и птиц (шиншиллы, морские свинки, декоративные крысы, игуаны, змеи, домашние кролики и попугаи) и даже пчеловоды.

За качеством поставляемых на столы боровичан продуктов тщательно следят специалисты учреждения. Каждый сотрудник понимает, что от его профессионализма зависит состояние здоровья жителей города.

Ведущий врач-паразитолог Наталья Дмитриева работает здесь уже 30 лет. С ее слов, болеют не только животные, но даже и маленькие пчелки.

В диагностическом отделе проводятся серологические исследования сыворотки крови животных на опасные даже для человека заболевания, такие, как лейкоз и бруцеллез. Здесь трудится врач Юлия Вихрова. Несмотря на молодой возраст, она уже признана лучшим ветеринарным специалистом в Новгородской области.

В отделе приготовления питательных сред, или по-другому «средоварке», готовятся среды для дальнейшего посева на них различного патологического материала. Они хранятся в специальном холодильном оборудовании. В лаборатории проводятся исследования молока на наличие опасных для здоровья веществ. А применяемый здесь экспресс-метод позволяет в течение 10 минут определить антибиотики в молоке.

Результаты исследования заносятся в спецпрограмму, и такие проверки ведутся ежемесячно. Эти данные доступны не только самому предприятию, но и Россельхознадзору.

Соответствие лаборатории всем требованиям подтверждает ее аккредитация на 21 методику испытаний. О высоком статусе и квалификации сотрудников говорит прохождение здесь межлабораторных сравнительных испытаний. Боровичская ветлаборатория вошла в государственную информсистему «Веста» и сегодня регистрирует в ней все результаты испытаний по диагностике болезней животных.

На основании всего сказанного можно смело сделать вывод: под чутким контролем боровичской межрайонной лаборатории даже новые микроорганизмы не останутся не выявленными. Ведь недаром говорят, что медицинский врач лечит людей, а ветеринар оберегает человечество.

Антонина ШУРЫГИНА.

КРАСНАЯ ИСКРА

Регистрационный номер ПИ № ФС2-8827 от 24.09.2007 г.

Учредитель:

Администрация Боровичского муниципального района

Отпечатано в ООО «ТПК «Печатный Двор», 173025, г. Великий Новгород, ул. Нехинская, д. 61, производственный корпус 3.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу.

12+

Главный редактор: **А.И. ШУРЫГИНА.**

Адрес редакции и издателя: **174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. 9 Января, 27/62.**

Телефоны:
корреспонденты: **4-00-34**
отдел рекламы: **2-13-60**
отдел доставки: **4-00-21**
(понедельник с 8 до 12 час.)

Сайт: **gazeta1919.pf**
E-mail: **ki@gazeta1919.ru**
vk.com/krasnaya_iskra

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «КИ»

Выходит по четвергам. Тираж 32 900 экз. Индекс 52921

Номер подписан 14.06.2023 г.; по графику – 16.00, фактическое – 16.00

В городе и районе распространяется бесплатно.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Материалы со значком (P) – публикуются на правах рекламы; со значком (K) – на коммерческой основе; со значком (A) – официальные документы.